VEKTORLER

Ayni duzlemde bulu-
nan X, Y ve Z vektorle-
ri sekilde verilmistir.

Buna gore, bu vek-
torlerden elde edilen
X - Y - Z vektori se-
kilde verilen kesikli
oklardan hangisidir?
(Bélmeler esit araliklidir.)

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5
Sekilde verilen K vektori Aty
icin, J g
I. +y yonundedir. 5 -
II. Biyiikligi 2 birimdir. R A +x

. +x yénundedir.

yargilarindan hangileri
dogrudur? (Bélmeler esit aralikli ve 1 er birimdir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) lvell

C) Yalniz Ill
E) Ilvelll

Ayni dizlemde bulunan
K ve L vektorleri sekilde
verilmistir.

K + L vektériiniin bii-
ylkligi 10 birim oldu-
guna gore, K-L vekto-
riniin bayikligi kag
birimdir? (Bélmeler esit araliklidir.)

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

Sekil - I

Ayni diizlemde bulunan Sekil - | deki K, L, M vek-
torlerinin bileskesi Sekil - Il de verilen vektorler-
den hangisidir? (Boimeler esit araliklidir.)

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

2.

Ayni duzlemde bulunan R,
E, KA, N ve P vektorleri sekil-
de verilmistir.

Buna gore, bileske vek-
tor asagidaki vektorlerden
hangisi ile ayni yondedir?
(Bolmeler esit aralikhdir.)

Ayni dizlemde bulunan
K, L, Mve N vektorleri se-
kilde verilmistir. L nin bi-
yikligii 8 birim, M nin
bUyUkIGgu ise 4 birimdir.

Bu vektorlerin bileske-
si sifir olduguna gore,
N vektérinun buyikligi kag birimdir?

\-'g
5 )

(sin30° = % - SiNBO° =

/,

A) V3 B) 2V3 C)3 D) v2 E) 4

Ayni duzlemdeki R, E, K/I,
N vektorleri sekildeki gi-
bidir.

Bu vektorlerle ilgili;

l. Yon
Il. Dogrultu
lIl. BuyUklik

niceliklerinden hangileri aynidir?
(Bolmeler esit aralikhidir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) lvell

E) llvelll

Ayni diizlemdeki P, K, L,
M, N vektorleri sekilde ve-
rilmistir.

Buna gore, bu vektorle-
rin bilegskesi nedir?




11.

13.

15.

VEKTORLER

Sekil - 11

Ayni dlzlemdeki K ve L vektorleri Sekil - | deki gi-
bidir.

K-

Ny

vektdria Sekil - Il de verilen vektorlerden
hangisine esittir? (Béimeler esit araliklidir.)

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Ayni duzlemdeki K, Mve
K + L vektorleri sekilde
verilmistir.

Buna gore, L + M vek-
tori sekilde verilenler-
den hangisidir?

(Bélmeler esit aralikhdir.)

A)1 B) 2 C) 3

Ayni dlzlemde bulunan ve bU;
yUklikleri sekilde verilen X ve Y
vektorleri arasindaki agi 60° dir.

X=6br

Buna gore, X + Y vektorinin
buyiikligi kac birimdir? 60°

(cos 60° = 0,5) Y=6br

A)3 B) 63 C)9 D) 10 E) 12

Sekil - 1I

|

Ayni duzlemdeki K, L, M vektorlerinin bilegkesi sI-
firdir.

K ve L vektérleri Sekil - | deverildigine gore,
K+ M vektori Sekil - 1l dekilerden hangisidir?
(Balmeler esit araliklidir.)

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

10.

12.

14.

16.

Sekil - II

Ayni dizlemdeki K+ Lve K- L vektorleri Sekil - 1
de verilmistir.

Buna gére, K ve L vektérleri Sekil - Il de veri-
lenlerden hangisidir? (Bélmeler esit aralikhdir.)

; T
A) 2 3
B) 1 4
C) 1 3
D) 2 4
E) 3 2

Ayni duzlemdeki R, E, M ve
N vektarleri sekildeki gibidir.

Buna gore, bu vektérlerin
bileskesi asagidaki vektor-
lerden hangisi ile ayni yon-
dedir? (Bolmeler esit aralik-
hdir.)

Ayni dizlemdeki R, E, Kﬂ,
N ve P vektorleri sekildeki
gibidir.

Buna gore, bu vektorlerin
bileskesi asagidaki vek-
torlerden hangisi ile zit
yondedir? (Bolmeler esit aralikhidir.)

Ayni duzlemdeki K, L vek-
torleri sekildeki gibidir.

K ile L nin bileskesi R ol-
duguna gore, K, L ve R
arasindaki buyikluk ilis-
kisi nedir? (Bolmeler esit araliklidir.)

A) L<K<R B) L<R<K

C) L=R<K D) L<R=K

E) R<K<L



17.

19.

21.

23.

VEKTORLER

Ayni duzlemdeki blyik-
lUkleri esit ve F olan lg¢
vektor sekildeki gibidir.

Buna gére, bu vektérle-
rin bilegkesinin biyikligu kag F dir?

A) 1 B) 2 C) 3 D)% E)%

Ayni diizlemde bu-
lunan ve biyfikliik- 4

leri sekilde verilen IK|= 3 birim
R, L ve M vektérle- . |
rinin bileskesi han- |MI=3brm Ag0" .
gi yonde kag birim- o
dir? ‘

|L|= 3 birim

A) Sifirdir B) —xyonunde,
3 birim

C) +xyobnunde,
6 birim

D) +xydnunde,
3 birim
E) —x ybniunde,
6 birim

Sekil - | Sekil - Il

Sekil - | de verilen Ug¢ vektor ile birlikte Sekil - 11
de verilen vektorlerden hangisi toplanirsa bu
dort vektoriin bileskesi sifir olur?

(Bolmeler esit araliklidir.)

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Ayni dizlemde, buyuk-
lUkleri 3, 4, 6 ve 6 birim
olan vektorler ile bir F
vektorl sekilde veril-
mistir.

3 birim

6 birim 4 birim

. . 6 birim
Buna gore, bu vektor-
lerin bileskesinin buytkliga kag birimdir?

A) 5 B) 10 C)15 D) 20 E) 25

18.

20.

22.

24.

-$ekil n

-Sekilflv

Ayni dlzlemdeki bes vektorun bileskesi x dogrul-
tusundadir.

Bu vektérlerden K, L, M Sekil -1 de verildigine
gore, oteki iki vektor Sekil - 1l de verilenlerden

hangileridir? (Bolmeler esit araliklidir.)

A)lvell B) Il ve Ill C) lvelll

D) IVveV

Ayni dizlemde bulunan
ve buyuklukleri sirasiyla
4 birim, 4 birim, 11 birim
olan K, L, M vektorleri-
nin bilegkesinin bilytik-
10gl kac birimdir? (cos60° = 0,5)

A) 5 B) 6 C)8 D) 13 E) 15

Sekil - Il

Sekil - | de verilen R, [, M vektorleri ile birlikte
Sekil - 1l de verilen vektorlerden hangisi topla-
nirsa bu dort vektorin bileskesi L olur?
(Bolmeler esit aralikhidir.)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

O merkezli daire tzerine yer-
lestiriimis K, L ve M vektorle-
ri sekilde verilmistir.

K = 5 birim olduguna gore,
K + L + M vektériiniin bi-
leskesinin buyukligu kag
birimdir?

(sin 37° = 0,6 ; sin 53° = 0,8)

A) V35 B)V45 C) /65



25.

27.

29.

VEKTORLER

Sekilde verilen ayni diiz-
lemdeki K, L ve M vektor-
lerinin bileskesi R dir.

Buna gére,

. M vektériing ¢ katina
citkarmak

II. L vektorind yariya indirmek
lIl. Kvyi iki katina, M yi dort katina gikarmak

islemlerinden hangileri yapilirsa bileske vekio-
riin bilyikliigi degismez? (BSlmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz llI
D) lyadall E) llyadalll
2 birim 2 birim
: 3 birim 1 birim

5 birim 3 birim

2./3 birim

4 birim 1 birim
Sekil - | Sekil - Il Sekil - Il
Ayni dizlemlerde bulunan Sekil - I, Sekil - Il ve Se-
kil - IIl teki buyukltkleri ve yonleri veriimis vektor-

lerin bileskeleri sirasiyla Ry, Ry, Ry dir.

Buna gore, bu bileske vektorlerden hangileri-
nin bayuaklagu sifirdir?

(sin30° = 1 : sing0° = 3
2 2

A) Yalniz Ry B) Yalniz R, C) Yalniz R,
D) Ry ve Ry E) Ry ve Ry

Ayni dizlemde bulunan
ve buyulklikleri verilmis
sekildeki vektorlerin bi-
leskesinin bulyukligu kag
birimdir?

2 birim

2 birim

3 birim

60°

(sin30°= L ; sin60°= =)
2 2

A) 23 B) V3 C)2 D)3

E) 3/2

26.

28.

30.

Ayni diizlemdeki K, L, M
vektarleri sekilde veril-
mistir.

Asagidakilerden hangi-
si yapilirsa bu ii¢ vek-
torin bileskesi +y yo-
ninde olur? (Boélmeler
esit aralikhidir.)

A) K vektorl yariya indirilmelidir.

B) L vektor iki katina cikarimaldir.

C) M vektorii iki katina gikariimalidir.
)

D) L vektorii kendisine ters yonde uygulanmali-
dir.

E) M vektéri kendisine ters yonde uygulanmali-
dir.

A 572 birim

37/ 8birim

10 birim
Ayni duzlemde bulunan K vektorii ile birlikte bii-
yuklukleri sekilde verilmis vektorlerin bileskesinin
baydkluga 5 birimdir.
Buna gére, K nin biyiikligi kag birimdir?
(sin87° = 0,6 ; cos37° = 0,8)

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

Ayni duizlemdeki K, L ve M
vektorlerinin bilegkesi R dir.

I, I, Il ve IV vektorlerin-
den hangileri R vekto-
ri ile ayr ayri toplanirsa
yeni bileske vektor ile R
nin dogrultulan ayni olur?
(BoImeler esit araliklidir. 1V. vektéranin bayuklaga
. vektorinan bayukliginan 2 katidir.)

A) lvell B) I, Ilve llI

D) I, Ive IV

C)lvelV
E) I, Il ve IV



31.

33.

35.

37.

VEKTORLER

Ayni diizlemdeki K, L, 4
Mvektorlerinin bileske- | M
si sifirdir.

o

K ve L vektbrleri se-
kilde verildigine gore,
L + M bileske vektorii
hangi yondedir?

(Bolmeler esit araliklidir.)

sl LT H
L -4

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

Ayni duzlemdeki R, [, M
vektorlerinin bileskesi R dir.

K, L vektérleri sekilde ve-
rildigine gore, M vektorii
kesikli gizgilerle gosteri-
lenlerden hangisidir?

(Boimeler esit araliklidir.) . r'
Voo

Al B) Il c)m D) IV E)V

Ayni dizlemde blyuklik- Lty

leri farkli ve birbirlerine
dik x ve y eksenleri uze-
rindeki R, [, M, N vektor-
leri sekildeki gibidir.

Buna gore, bu dort vek-
torun bileskesinin yonu
asagidakilerden hangi-
si olamaz?

A) +x B) 1 C)2 D)3 E) 4

Ayni duzlemdeki K+ E,
L + M ve K vektorleri
sekilde verilmistir. K

Buna gore, R, LveM :'X ””””” .
vektorlerinin bilegkesi
hangi yondedir? (Bol-
meler esit araliklidir.)

B) +y

E) K vektorii yoninde

32.

34.

36.

38.

xyz koordinat eksenin-
de bulunan sekildeki K,
L ve M vektorlerinin bi-
leskesi R dir.

K = 5 birim; L = 7,2 bi-
rimve M = 9,6 birim ol-
duguna gore, R nin bii-
yukligi kac birimdir? »

A) 10 B) 12

Kenar uzunluklar a
ve 2a olan dikdortge-
nin Gzerinde K ve L
vektorleri sekildeki
gibidir.

Kin biyiikliigii 1 bi- _

rim olduguna gére, K + L nin buyuklagu kag bi-

rimdir?

A) V2 B) 2 C) 22

Ayni dizlemde bulunan sekil-

- . = == =

deki K, L, M, N, P vektorleri-
nin bileskesi asagida verilen
hangi vektore esittir?

Sekilde biyiiklikleri ve yon-
leri verilen tg¢ vektorun bi-
leskesinin buyulkliga kag bi-
rimdir?

(sin 37° = 3/5 ; sin 53° = 4/5)

A)10 B)10v2 C)12/2

D) V5

E) 275




